



В Элисте завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летней местной жительницы в даче заведомо ложных показаний в суде



Следователями следственного отдела по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания потерпевшего в суде).

Следствием установлено, что в августе 2022 года обвиняемая в ходе судебного заседания, выступая в качестве свидетеля, была предупреждена об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний. Несмотря на это, женщина, желая оказать содействие избежать уголовной ответственности и наказания подсудимому, который является её сыном, дала суду заведомо ложные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Однако, вступившим в законную силу приговором Элистинского городского суда Республики Калмыкия показания потерпевшей, данные ею в ходе судебного разбирательства, признаны ложными.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1779158>